



ȘTIRI ROMÂNIA

Libertatea > Știri > Știri România

Toate școlile din țară care au secții de votare vor fi închise timp de trei zile pentru alegerile locale

De **Andreea Ofițeru**, Miercuri, 23 septembrie 2020, 13:19. Ultimul update Miercuri, 23 septembrie 2020, 15:16

Toate școlile în care sunt organizate secții de votare vor fi închise în perioada 25-29 septembrie, timp de trei zile, cursurile fiind făcute online. Hotărârea a fost adoptată de Comitetul Național pentru Situații de Urgență și preluată și de Ministerul Educației, prin ordin de ministru. Grădinițele și școlile care nu sunt secții de votare vor funcționa normal, în funcție de scenariul în care sunt încadrate.

RECOMANDĂRI

Școlile, grădinițele și universitățile din București se închid, a anunțat Prefectura. Masca, obligatorie și în



RECOMANDĂRI

Ce a răspuns Klaus Iohannis când a fost întrebat de Libertatea de ce susține un guvern care minte mai rău ca



RECOMANDĂRI

Klaus Iohannis, critici la adresa prefectului de București: „Oamenii au dreptul să fie informați”



PARTENERI - GSP.ro

14 legi uluitoare în lume: de ce e ilegală lenjeria cu dantelă în Rusia



Ministrul educației anunțase vineri, 18 septembrie, că **școlile din țară se vor închide** pentru 3 zile, în privința alegerilor locale care au loc duminică, 27 septembrie.

În București, inițial, măsura a fost anunțată pentru patru zile, respectiv și pentru ziua de 24 septembrie. Astăzi, a fost anunțată o modificare: școlile se închid de vineri, în toată țara, inclusiv în București.

Hotărârea adoptată astăzi de Comitetul Național pentru Situații de Urgență prevede că "Activitatea didactică ce presupune prezența fizică a elevilor și a cadrelor didactice în cadrul unităților de învățământ (...) în care sunt organizate secții de votare (...) se suspendă începând cu data de 25.09.2020 și până la data de 29.09.2020".

Ordinul a fost preluat și de ministerul Educației, urmând să fie publicat în Monitorul Oficial.

MINISTRUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
emite prezentul ordin:

Art.1 Începând cu data de 25.09.2020 și până în data de 29.09.2020 inclusiv, se suspendă activitatea didactică ce presupune prezența fizică a elevilor și a cadrelor didactice, în cadrul unităților de învățământ preuniversitar în care sunt organizate secții de votare pentru desfășurarea alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2020, stabilite conform Registrului secțiilor de votare administrat de Autoritatea Electorală Permanentă.

1

Ordinul de ministru pentru închiderea școlilor în perioada alegerilor locale

Cursurile fizice sunt suspendate de joi, 25 septembrie, până pe 29 septembrie inclusiv.

Elevii care învață în școli din scenariul verde se vor întoarce la școală pe 30 septembrie. Între timp, cursurile vor fi ținute online.

Potrivit datelor centralizate, date marți de Ministerul Educației, 12.945 de școli sunt în scenariul verde, 4.408 în scenariul galben și 303 în scenariul roșu.

PARTENER-STIRILEPROTV

TRENDING

TRENDING

TRENDING

TRENDING

PUBLICITATE